John Oswalt 博士, 国王, 第 21 节, 第 2 部分 列王纪下第 8-9 章第 2 部分

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

今天我们学习的第二部分是两本书中间的一段。一边是哈薛的任命,另一边是耶户的任命。在这中间,从第8章第16节到第8章剩余部分第29节,我们看到了犹大的两位国王。

有点像三明治, 三明治里有肉。还记得列王纪或列王记是如何组织的吗?它们来回穿梭, 好吧, 这是北方王国发生的事情, 也是同时发生在南方王国的事情。

有趣的是,他们往往会经历整个北方统治时期,然后跳过去说,好吧,现在这是当时犹大统治时期发生的事情。有趣的是,现在我们有同名的以色列国王和 犹大国王。他们都叫约兰。

意思是耶和华是至高无上的。记住,由于受到德国的影响,我们把希伯来人发音为 Yah 的读音读作 Jah。所以,这是神圣的名字,这里是至高无上的。

现在,希伯来语所做的就是帮助我们将这两个词联系起来。它称北方人为"人",这样就简化了。而对于南方人,它给出了全名。

但这里又表明了犹大当时受北方王国控制的程度。记住,这个人是亚哈的儿子。当亚哈为拿伯葡萄园的事后悔时,上帝曾对他说。

上帝说,好吧,我不会把灾难降临到你身上。我会让你安然死去。灾难会降临 到你的儿子身上。

现在,请记住,有两个儿子。一个儿子名叫亚哈谢。他死了,正如以利亚所预言的。

他只在位两年左右。他没有孩子。因此,他的兄弟约兰成为了新国王。

所以,亚哈是这两个人的父亲,也是约兰的父亲。但你猜怎么着?你发现了吗?亚哈是这个家伙的岳父,这个家伙是亚哈的女儿。为了不让你对这些标记感到困惑,亚哈的女儿亚他利雅嫁给了约兰。

约兰。所以,你看他们是多么容易、多么彻底地纠缠在一起。我们要谈论的犹大这两位国王中,第一位是约兰,他的妻子是亚哈的女儿亚他利雅。

现在我们不知道亚他利雅是否也是耶洗别的女儿。圣经中从未告诉我们这一点。但可以肯定的是,当我们见到她时(下周我们还会见到她),她似乎确实像耶洗别。

但这就是我的观点。这两者完全纠缠在一起。现在,在教会的这些年里,我们一直在努力解决分离问题。

不属于世界是什么意思?耶稣说,我要求你们让他们留在这个世界,但不要让他们属于这个世界。你该怎么做呢?嗯,不幸的是,从你的态度来看,很难理清这个问题。从你的外在行为来看,理清这个问题要容易得多。

所以, 我不属于这个世界, 因为我不喝酒、不抽烟、不看电影。

我不让我老婆穿短裙。我不让我老婆剪头发。我的外套上没有任何纽扣。

不是这样的。再说一遍,再说一遍,事情没那么简单。你不能说,嗯,这与外部因素完全无关。

哦,是的,确实如此。是的,确实如此。但这主要是内在的。

这主要取决于你的态度。你是这个世界的一部分吗?你的娱乐方式和这个世界一样吗?你的观点和这个世界一样吗?那么,这对我有什么好处呢?你的欲望和这个世界一样吗?我想一直感觉良好。要弄清楚这一点比较困难。

但是朋友们,我要告诉你们,除非教会与世界不同,否则我们就无法对世界产生任何影响。所以,问题是,我看重什么?我是否看重物质胜过一切?我是否看重金钱胜过一切?我是否看重地位和权力胜过一切?基督徒可以住多大的房

子?你说,奥斯瓦尔特,如果你能回答这个问题,你就是个了不起的人。是的,我会的。

而我不能。我只能说我认为我们应该比自己的欲望少活 10% 左右。问题不应该是,我能离耶稣多远还能上天堂?问题应该是,我能离耶稣多近?约翰·卫斯理在谈论什一税时说得很好。

他说问题不在于上帝为何要求我拿走 10% 的钱?问题在于上帝为何允许我使用 90% 的钱?因此,我们来看看这两位国王,约兰统治了八年,据说,然后他的 儿子亚哈谢只统治了不到一年。我们来看看这两位国王,我们看到他们完全沉 浸在这个世界中。完全沉浸在那些不是他们朋友的人中。

他们是他们的敌人。哦,他们可能看起来像朋友,但如果他们属于这个世界,他们就是敌人。现在你说,奥斯瓦尔德,你是说我们基督徒应该去某个修道院生活吗?我不是。

如果不身处其中,我们怎么能赢得世界呢?但挑战在于身处其中,但要彻底地信靠基督,以至于我们不属于这个世界。这是挑战,而且是真正的挑战,但靠着圣灵的力量,我们可以度过难关。所以,约兰是儿子,对不起,约兰是南方国王,是约沙法的儿子,约沙法是亚撒的孙子。

他的背景很好。但在第 18 节中,他像亚哈家一样,效法以色列诸王的做法,因为他娶了亚哈的女儿,行了耶和华眼中看为恶的事。是的,是的。

现在,大概这不仅仅是他选择娶亚他利雅。几乎可以肯定,这是约沙法和亚哈之间的包办婚姻。所以,约沙法无法逃脱。

正如我之前对你们所说的,在我看来,约沙法一定不是最聪明的人。他是个好人,但不太聪明,看不清事情会发展到什么程度。再说一遍,你和我必须为我们孩子的选择承担一些责任。

哦,今天不同了。即使你想,你也不能选择儿子的妻子。但问题是,我的生活如何影响我孩子的生活?他们会学习;他们会学习什么对你来说才是真正有价值的。

多年前我就讲过这个老故事,现在它已经太老了,很难再准确地联系起来。但你还记得曾经有西尔斯目录的日子吗?这本名为"大愿望书"的书可以翻阅,有点像纸上的亚马逊。你想要的任何东西都在那些书页里。

于是,母亲去拜访牧师,她告诉儿子霍尼去拿妈妈最爱的那本大书。他带回了西尔斯的目录。他们不断学习。

然而, 第 19 节是这样的: 耶和华因他仆人大卫的缘故, 不愿毁灭犹大。他曾应 许永远为大卫和他的后裔保留一盏明灯。我的天, 我的天, 我的天。

正如我们在研究中看到的,早在所罗门时代,大卫王朝就被污染了。它被腐化了。但上帝在 **300** 年里一直信守诺言。

以色列也是一样。以色列在订立契约的五周内就撕毁了契约,但上帝却遵守了契约的一千年。哦,这就是我们的上帝。

那是我们的神。他不轻易发怒。他会生气吗?当然会。

他看到孩子们把生活搞得一团糟,**毁**掉了他创造的世界。当然,他很生气。但 他花了很长时间才忍无可忍。

感谢上帝,正是因为这个,你和我才在这里。所以,尽管失败了,上帝却说,没关系,我会遵守诺言。你可以违背你的诺言,但我要遵守我的诺言。

感谢上帝。感谢上帝。在约兰时代,以东背叛犹大,并立了自己的国王。

我们现在看到的是,如果你还记得的话,当亚哈死后,在死海那边的摩押,在死海的东边,握住我的手,在死海的东边,摩押反抗以色列。现在,死海南端附近的以东反抗犹大。大卫征服了这些土地,所罗门控制了它们。

这些年来,他们一直是以色列和犹大的附庸。但是,他们正在慢慢地脱离。发生了什么事?上帝让他们享受这些财产,现在却慢慢地收回了他的手。

噢,美国,美国,上帝的手一直在我们身边。我们享受着虔诚祖先的成果。而现在,慢慢地,慢慢地,慢慢地,遗憾地,不情愿地,上帝的手正在从我们身边撤回。

我们想知道发生了什么。以东人包围了他和他的战车指挥官,但他在夜间奋起突围。然而,他的军队逃回了家。

直到今天,以东一直在反抗犹大。立拿也在同一时间发动叛乱。是的,是的。

亚撒和约沙法统治犹大66年。现在,约兰只统治了8年,亚哈谢只统治了1年。

哦,天哪。几周前我跟你们说过,想想犹大那 66 年的稳定、虔诚的统治。这与以色列灭亡后犹大还能再存活 150 年有什么关系吗?哦,当然有关系。

但现在,他们却选择了北方——约兰只统治了八年。亚哈谢是唯一一个死于暴力的人。

第25节,以色列王亚哈的儿子约兰十二年,犹大王约兰的儿子亚哈谢登基。亚哈谢登基时年22岁。第27节,他效法亚哈家所行的,行耶和华眼中看为恶的事。

就像亚哈家族所做的那样,因为他与亚哈家族有姻亲关系。他与约押的儿子约 兰(对不起,是亚哈的儿子)一起前往基列的拉末与亚兰王哈泽作战。我们之 前已经讨论过这个问题。

我们会再次谈论它。拉末基列是大路的十字路口,即国王之路。请记住,摩西曾允许玛拿西、迦得和吕便部落居住在约旦河东岸。

现在,我们又可以争论这一切了。那是好事吗?那是明智的吗?圣经没有告诉我们。它只是说,是的,上帝允许他们这么做。

现在,这条大路从埃拉特湾一直延伸到红海,沿着耕地和沙漠的边缘。这里就是十字路口,从这里可以找到另一条通往地中海的道路。这就是拉末,基列的高地。

这个地区就是基列。所以,显然,这是一个非常非常重要的十字路口。这里的 贸易将通过那里进行。

叙利亚人正试图从以色列手中夺取它。约兰的军队正在此地作战。犹大王亚哈 谢一直与他同在。

约兰受伤后回到耶斯列,那是北方诸王的夏宫,拿伯的葡萄园就在这里。他回到那里疗养。亚哈谢可能在战场上待了一段时间,也可能和他一起回来,但亚哈谢和他一起在耶斯列。

这为接下来发生的事情奠定了基础。